

City of Brighton

Legislation Details (With Text)

File #:	ID-3	59-19	Version:	: 1	Name:			
Туре:	Res	olution			Status:	Agenda Ready		
File created:	11/1	5/2019			In control:	City Council		
On agenda:	12/3	/2019			Final action:			
Title:	ACK	A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACKNOWLEDGING THE CERTIFIED ABSTRACT OF VOTES CAST FOR THE NOVEMBER 5, 2019 COORDINATED ELECTION						
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	ttachments: 1. Reso - Certified Abstract of Votes 2019.pdf							
Date	Ver.	Action By	/		Act	ion	Result	
Date 12/3/2019	Ver. 1	Action By City Cou			Act	ion	Result	
	1	City Cou			Act	ion	Result	
12/3/2019	1 of City	City Cou	ıncil		Act	ion	Result	
12/3/2019 Department o	1 of City	City Cou Clerk Abstract	incil of Votes	W. Ed		ion bers of City Council	Result	
12/3/2019 Department of Reference:	1 of City	City Cou Clerk Abstract Mayor F	of Votes Pro Tem J.			-	Result	
12/3/2019 Department of Reference: To:	1 of City	City Cou Clerk Abstract Mayor F Marv Fa	of Votes Pro Tem J.	Actin	wards and Mem	-	Result	

To certify the election results from the Coordinated Election held on November 5, 2019 with Adams County and Weld County.